
เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏิบตัิราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิตัริาชการตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการ
ส านักงานกิจการยตุธิรรม

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

มิติที่ 1 มิติด้านประสิทธผิล 50.00 4.1733

1 ระดับความส าเร็จของรอยละเฉลีย่ถวงน้ าหนักในการบรรลุ
เปาหมายตามแผนปฏิบตัิราชการของกระทรวงและนโยบาย
ส าคัญ/พิเศษของรัฐบาล

30.00 3.7705

1.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการบรรลุ
เป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวง

13.00 3.1468

1.1.1 ร้อยละความส้าเร็จในการด้าเนินการตามแผนงาน/โครงการตาม
ข้อตกลงระหวา่งประเทศและมาตรฐานสากลของส่วนราชการใน
สังกัดกระทรวงยุติธรรมที่ด้าเนินการได้แล้วเสร็จ*

ร้อยละ 5.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 78.33 1.8330 0.1007 ปรับลด
คะแนน
คุณภาพการ
ทบทวน
แผนงาน/
โครงการ

1.1.2 ร้อยละความพึงพอใจของประชาชนที่มีต่อแนวทาง/วธิกีาร/การ
ด้าเนินการแก้ไขปัญหาการทุจริตและประพฤติมิชอบในหน่วยงาน
ภาครัฐของกระทรวงยุติธรรมในระดับมากขึน้ไป

ร้อยละ 4.00 60.00 65.00 70.00 75.00 80.00 71.60 3.3200 0.1459

1.1.3 ร้อยละความส้าเร็จของการพัฒนาบทบาทเครือข่ายภาคประชาชนที่
เข้ามามีส่วนร่วมกับภารกิจของส่วนราชการในสังกัดกระทรวง
ยุติธรรม

ร้อยละ 4.00 70.00 75.00 80.00 85.00 90.00 4.6160 0.2029

1.2 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนนโยบายส้าคัญ/พิเศษ
ของรัฐบาล

5.00 4.2000

1.2.1 ร้อยละความส้าเร็จของการบรรลุเป้าหมายของแผนงาน/โครงการ
เพื่อพัฒนากระบวนการยุติธรรมในจงัหวดัชายแดนภาคใต้

ร้อยละ 2.50  -  - 70.00 85.00 100.00 100.00 5.0000 0.1374

1.2.2 ระดับความเชือ่มัน่ของประชาชนในเขตจงัหวดัชายแดนภาคใต้ที่มี
ต่อการด้าเนินการตามภารกิจของกระทรวงยุติธรรมในพื้นที่

ระดับ 2.50 64.00 68.00 72.00 76.00 80.00 73.60 3.4000 0.0934

1.3 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการ
ด้าเนินการตามแผนปฏิบัติราชการของกระทรวงที่มี
เป้าหมายร่วมกันระหวา่งกระทรวง

ระดับ 10.00 4.3627

1.3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการด้าเนินการ
ตามแผนปฏิบัติ ราชการของกระทรวงที่มีเป้าหมายร่วมกันระหวา่ง
กระทรวงของยุทธศาสตร์
การป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด

ระดับ 10.00 1 2 3 4 5 4.36 4.3627 0.4794

1.4 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาศูนย์บริการร่วมหรือ
เคาน์เตอร์บริการประชาชน

ระดับ 2.00 1 2 3 4 5 3.79 3.7895 0.0833

2 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏิบตัิราชการของกลุม่ภารกิจ

0.00 เป็นส่วนราชการไม่สังกดักลุ่มภารกจิ จึงไม่มีตัวช้ีวดัตาม

แผนปฏิบัติราชการของกลุ่มภารกจิ

ตัวชีว้ัดผลการปฏิบตัิราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (รอ้ยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

ส านักงานกิจการยุติธรรม -1



เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏิบตัิราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิตัริาชการตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการ
ส านักงานกิจการยตุธิรรม

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

ตัวชีว้ัดผลการปฏิบตัิราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (รอ้ยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

3 ระดับความส าเร็จของร้อยละเฉลีย่ถ่วงน้ าหนักในการ
บรรลุเปา้หมายตามแผนปฏิบตัิราชการ/ภารกิจหลัก/
เอกสารงบประมาณรายจ่ายฯ ของส่วนราชการระดับกรม
หรือเทียบเท่า

20.00 4.7775

3.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการ
บรรลุเป้าหมายตามแผนปฏิบัติราชการ/ภารกิจหลัก

15.00 4.7033

3.1.1 ระดับความส้าเร็จของการติดตามผลการด้าเนินงานตามมติ
คณะกรรมการพัฒนาการบริหารงานยุติธรรม

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 3.65 3.6500 0.1203

3.1.2 ร้อยละของจ้านวนงานวจิยัที่ด้าเนินการได้แล้วเสร็จตามเป้าหมาย ร้อยละ 4.00 30.00 40.00 50.00 60.00 70.00 75.00 5.0000 0.2198

3.1.3 อัตราการเบิกจา่ยงบประมาณของโครงการวจิยัที่ได้รับงบประมาณ
อุดหนุน

ร้อยละ 4.00 40.00 45.00 50.00 55.00 60.00 70.23 5.0000 0.2198

3.1.4 ร้อยละของจ้านวนบุคลากรในกระบวนการยุติธรรมที่ได้รับการ
พัฒนาตามแผนยุทธศาสตร์และผ่านเกณฑ์การประเมินผล* 

ร้อยละ 4.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 100.00 4.9000 0.2154 การติดตาม
ประเมินผล 
ผู้เข้ารับการ
ฝึกอบรม

3.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนัก
ตามเป้าหมายผลผลิตของส่วนราชการ
(ตามเอกสารงบประมาณรายจา่ย)

ระดับ 5.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2747

3.3 ระดับความส้าเร็จในการขับเคล่ือนระบบการตรวจราชการเพื่อ
สนับสนุนการปฏิบัติราชการ

3.3.1 ร้อยละของข้อเสนอแนะจากการตรวจราชการของผู้ตรวจราชการ
กระทรวงที่ได้รับการตอบสนอง

ร้อยละ 84.00 87.00 90.00 93.00 96.00 ประเมินผลเฉพาะ
ส้านักงาน

ปลัดกระทรวง
3.3.2 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนการตรวจราชการ

แบบบูรณาการของผู้ตรวจราชการ ประจ้าปีงบประมาณ พ.ศ. 2554
ระดับ 1 2 3 4 5 ประเมินผลเฉพาะ

ส้านักงาน
ปลัดกระทรวง

3.4 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการถ่ายโอนงานด้านการ
ตรวจสอบและรับรองคุณภาพมาตรฐาน

ระดับ 1 2 3 4 5 ไม่ได้ก้าหนดเป็น
ตัวชีว้ดั

ที่ก้าหนดมิติที่ 2 มิติด้านคุณภาพการให้บริการ 6.00 3.3750

4 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้รับบริการ ร้อยละ 0.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 
อ.ก.พ.ร.

5 ร้อยละของระดับความพึงพอใจของผู้ก้าหนดนโยบาย ร้อยละ 0.00 65.00 70.00 75.00 80.00 85.00 ยกเลิกตามมติ 
อ.ก.พ.ร.

6 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามมาตรการป้องกันและ
ปราบปรามการทุจริต

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 3.38 3.3750 0.2225
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เอกสารสรุปผลคะแนนทั้ง 4 มิติ ตามค ารับรองการปฏิบตัิราชการของส่วนราชการ
                ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

ตารางสรุปผลคะแนนของผลการประเมนิการปฏบิตัริาชการตามค ารับรองการปฏบิตัริาชการ
ส านักงานกิจการยตุธิรรม

ประจ าปงีบประมาณ พ.ศ. 2554

หมายเหต*ุ
ผลการ ค่าคะแนน คะแนน

ด าเนินงาน ที่ได้ ถ่วงน้ าหนัก

ตัวชีว้ัดผลการปฏิบตัิราชการ หน่วยวัด น้ าหนัก
 (รอ้ยละ)

เกณฑ์การให้คะแนน ผลการด าเนินงาน
1 2 3 4 5

มิติที่ 3 มิติด้านประสิทธภิาพของการปฏิบตัิราชการ 15.00 4.3295

7 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักในการรักษา
มาตรฐานระยะเวลาการให้บริการ

ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 4.10 4.1000 0.1352

8 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน/ภาพรวม/
เงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทยเข้มแข็ง 2555

5.00 3.5284

8.1 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยลงทุน ร้อยละ 2.00 66.00 69.00 72.00 75.00 78.00 93.82 5.0000 0.1099
8.2 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณรายจา่ยภาพรวม ร้อยละ 1.50 91.00 92.00 93.00 94.00 95.00 91.54 1.5437 0.0254

8.3 ร้อยละของการเบิกจา่ยเงินโครงการภายใต้แผนปฏิบัติการไทย
เข้มแข็ง

ร้อยละ 0.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

8.4 ร้อยละความส้าเร็จของการเบิกจา่ยเงินงบประมาณ
ตามแผน

ร้อยละ 1.50 86.00 89.50 93.00 96.50 100.00 94.93 3.5510 0.0585

9 ระดับความส้าเร็จของการจดัท้าต้นทุนต่อหน่วยผลผลิต ระดับ 3.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.1648

10 ระดับความส้าเร็จของการควบคุมภายใน ระดับ 4.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.2198

11 ระดับความส้าเร็จของการด้าเนินการตามแผนพัฒนากฎหมายของ
ส่วนราชการ

ระดับ

11.1 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนักของการยกร่าง
กฎหมาย แก้ไข หรือยกเลิกกฎหมายและอนุบัญญัติที่เกีย่วกับการ
อนุมัติ อนุญาตของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5
ยกเลิกตามเง่ือนไข

ที่ก้าหนด

11.2 ระดับความส้าเร็จของการสนับสนุนการด้าเนินการตามแผนพัฒนา
กฎหมายของส่วนราชการ

ระดับ 1 2 3 4 5 ยกเลิกตามเง่ือนไข
ที่ก้าหนด

มิติที่ 4 มิติด้านการพัฒนาองค์การ 20.00 4.1708
12 ระดับความส้าเร็จของการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ 20.00 4.1708

12.1 ร้อยละของการผ่านเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ร้อยละ 8.00 60.00 70.00 80.00 90.00 100.00 2.9643 0.2606

12.2 ระดับความส้าเร็จของร้อยละเฉล่ียถ่วงน้า้หนัก
ในการบรรลุเป้าหมายความส้าเร็จของผลลัพธ์
การด้าเนินการ (ผลลัพธข์องกระบวนการ) ของส่วนราชการ
ตามเกณฑ์คุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐระดับพื้นฐาน
(หมวด 7)

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 4.95 4.9502 0.3264

12.3 ระดับความส้าเร็จของการประเมินองค์การด้วยตนเอง
ตามแนวทางการพัฒนาคุณภาพการบริหารจดัการภาครัฐ
ระดับพื้นฐาน

ระดับ 6.00 1 2 3 4 5 5.00 5.0000 0.3297

น้ าหนักรวม 91.00    ค่าคะแนนที่ได้ 4.1458
ค่าคะแนนที่ได้ (ปรับลด 0.1 เน่ืองจากส่ง SAR ล่าช้า 2 วันท าการ)

ผลคะแนน ณ กรกฎาคม พ.ศ. 2555 
หมายเหตุ : * หมายถึง ตัวชีว้ดัที่มีการปรับลดคะแนนตามเง่ือนไขที่ระบใุนคู่มือการประเมินผลการปฏบิติัราชการตามค้ารับรองการปฏบิติัราชการของส่วนราชการ
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